



Продолжается пребывание митрополита Илариона на острове Гёкчеада (Имврос)

[gallery end=12]

21 августа 2011 года Святейший Патриарх Константинопольский Варфоломей и председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион присутствовали при совершении Таинства Крещения в Успенском храме села Агридия. Чин Крещения совершил митрополит Имвросский и Тенедосский Кирилл в сослужении духовенства митрополии. Событие собрало множество жителей села и потомков греков, покинувших остров в середине 60-х годов прошлого века.

22 августа иерархи посетили родное село Его Святейшества Святые Феодоры. Патриарха также сопровождали митрополит Имвросский и Тенедосский Кирилл и епископ Дорилейский Никандр. Патриарх Варфоломей показал митрополиту Илариону места своего детства и юности: храмы села, в которых Его Святейшество молился и алтарничал, дом, где он провел детские годы, здание школы, в которой он учился. Иерархи также посетили экологический парк, организованный по личному проекту Святейшего Патриарха Варфоломея, совершили восхождение к стоящим на горе поблизости от селения двум часовням – в честь Архистратига Божия Михаила и святого мученика Харлампия.

[gallery start=13]

Вечером того же дня в расположенном в родном селе Его Святейшества храме Успения Божией Матери Святейший Патриарх Варфоломей, митрополит Иларион с сопровождающими его лицами и епископ Никандр молились за вечерним богослужением. По окончании службы Патриарх Варфоломей приветствовал гостя:

«В этом году в селении Святых Феодоров мы не одни: с нами замечательные гости. Делегацию сестринской Святейшей Русской Православной Церкви возглавляет достойный иерарх, митрополит Волоколамский Иларион. Он знает греческий язык, он молод - ему всего сорок пять лет, но это заслуженный иерарх с блестящим богословским образованием, которое он получил как в России, так и в Великобритании, автор множества книг, композитор. Господь одарил его многими талантами. И вот уже два с половиной года он возглавляет Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата. Ему

приходится много ездить, исполняя миссию, к которой его призвала Церковь. Благодаря его Отделу мы развиваем добрые отношения между двумя нашими Патриархатами. Это, конечно, не означает, что по временам не собираются небольшие грозовые тучи и не возникают небольшие проблемы, но мы пытаемся преодолеть их и решить, продолжая наше гармоничное сотрудничество ради единства и славы Православия и ради совместного свидетельства современному миру».

В поездке на Имврос владыку Илариона сопровождают заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов и референт председателя ОВЦС иеродиакон Иоанн (Копейкин).

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55293/>